

ERRATA nº 01

PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº. 07/2024

A **Pregoeira da Confederação Brasileira do Desporto Universitário – CBDU**, no uso de suas atribuições legais, comunica aos interessados do Pregão Eletrônico em epígrafe que, fica alterado o subitem 9.1 **do Edital**, passando a ter a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

9.1 As empresas participantes encaminharão, exclusivamente por meio do sistema, concomitantemente, com os documentos de habilitação exigidos no edital, em campo próprio, proposta com a descrição do objeto ofertado e o preço, sem identificação, até a data e horário estabelecidos para abertura da sessão pública, quando, então, encerrar-se-á automaticamente a etapa de envio dessa documentação.

LEIA-SE:

9.1 As empresas participantes encaminharão, exclusivamente por meio do sistema, em campo próprio, proposta com a descrição do objeto ofertado e o preço, sem identificação, até a data e horário estabelecidos para abertura da sessão pública, quando, então, encerrar-se-á automaticamente a etapa de envio dessa documentação.

9.1.1. A documentação de habilitação será exigida apenas do participante que ofertar o menor preço.

Na oportunidade, informamos que as alterações não afetam na formulação da proposta, motivo pelo qual fica mantida a sessão de abertura agendada para o dia 28/02/2024 às 09h na plataforma www.novobbbment.com.br.

Comunica por fim, que permanecem inalteradas as demais regras do Edital.

Thaysa Ferreira Vitoriano
Pregoeira
Confederação Brasileira do Desporto Universitário